



NORD-ØSTERDAL
HESTESPORTSKLUBB

Styremøtereferrat NØST

I Fjellregionens ridehall **19.04.2022**

Fremmøtt: Heidi Skybak, André Nordhagen, og Elin G.
Gransletten, Hanna S. Ingebrigtsen, Mella Bøe. Meldt frafall: Liv
Kristin Dybsand, Maria Flottorp.

Vedtaksaker:

9-2022: Konstituere nytt styre

Leder og barneidrettsasvarlig: Elin
Nestleder og politiattestansvarlig: Heidi
Kasserer: André
Sekretær: Liv Kristin
Materialeansvarlig: Liv Kristin
Ungdomsrepresentant: Mella
Hjemmesideansvarlig: Hanna

Diskusjonssaker

8-2022: Videre fremdriftsplan for feltrittsbanen

Trasé er laget, kan gjerne utvides hvis vi får støtte.
Har dokument med informasjon om hinder. Får videre hjelp av banebygger.

9-2022: Aktiviteter og klubbkvelder fremover

Aktivitetsgruppe må oppdateres.
Løshopping 9. mai, Mella og Elin er ansvarlige.
Sprangtreninger med Stine Løkken, Mella arrangerer.
Pay and jump, temakvelder, hubertusritt (i høst?), ++.
Luft interesse for ulike tema. Lavterskel klubbkveld med pizza og kahoot.
Samarbeid med Dølahestlaget.

10-2022: Søke støtte til høytaleranlegg

Får fra Alvdal Skurlag.
Zucarellostiftelsen?
Søke fylkeskommunale midler, sponsorer som Sparebank1/TOS.

11-2022: Stevner 2022. Finne folk til planleggingsgruppe og sjekke sløyfebeholdning.

Må bestille nye sløyfer, Liv Kristin og en til fra styret tar ansvar.
Mangler aktivitet i stevnegruppe, Mella har kommet inn i gruppa.
Mangler steward og dommer på kjørestevne i mai.
Purre på kretsen om godkjenning av stevner i NRYF stevne.
Flytte klubbmesterskap til oktober.

12-2022: Pris på buff med NØST-logo

59kr

13-2022: Dugnad før og under stevnet til helgen

Legge ut interesseliste på Facebook.
Vaske vinduer mellom klubbrom og bane, og pleksiglass på vant.

14-2022: Møteplan videre

24. mai kl. 17

14. juni kl. 17

10-2022: Oppdatert budsjett etter årsmøte

André har lagt inn endringer etter årsmøtet, sendes ut til medlemmer.

Infosaker

-